

一封感谢信 一份为民情

□ 张鹏飞 李雪

盐城晚报讯 一封封信,记录警民之间的鱼水情深;一页页纸,承载着来自企业的真挚感谢,字里行间处处展现着公安民警便民利民、护企发展的浓浓鱼水情。今年以来,盐城市公安局扎实推进“盐靖·2024春耕行动”,做细做实打防、服务、保障各项举措,以便民利企的实际行动赢得了群众的赞许和肯定,收到了一封封情真意切的感谢信。

一封按满红手印的信

“经营更加便捷,极大提高了我们全体商户和周边居民的幸福感……”4月26日,盐城市公安局交警支队收到一封来自盐南高新区凤凰汇商圈周边全体商户的感谢信,薄薄的一纸信笺上,填满了商户名称,摁满了鲜红的手印。

原来,不久前凤凰汇商圈商户们反映,临时停放的车辆经常会堵住门口,给日常经营活动带来不便。盐城市公安局交警支队盐南高新区大队接到反映后,多次沿街走访、实地踏勘,在研究论证基础上拆除聚龙路段机动车与非机动车之间的隔离带,在道路两侧施划40个临时停车泊位和货车专用卸货区域,并优化交通安全设施和道路标志标线,路段通行秩序焕然一新。

“三天时间完工,动作特别快,街坊邻居们都拍手叫好,这几天客

流量明显增多。”商户温女士激动地说,如今划分的车位周转率很高,有效改善了道路交通环境,顾客也更愿意来逛街购物了。

今年以来,盐城公安深化“温暖交管”创建,广泛收集社情民意,及时研究审议、及时改进提升、及时回应群众,用实实在在的行动持续提升群众安全感和满意度。

一封 88 岁老人的感谢信

“她像接待自己的亲人一样接待像我们这样来办证的陌生人,这样的人应当表扬。”近日,建湖县行政服务中心出入境窗口收到一封感谢信,寄信人是88岁的沈爷爷,信中对出入境窗口工作人员赞不绝口。

据了解,去年10月沈爷爷和老伴前往出入境管理窗口办理港澳通行证,可老伴体力不支半路在路边休息,工作人员主动搀扶体力不支的奶奶办证,提出办好后将送证上门,还在得知老两口出于节俭的考虑想乘坐公交车回去时,主动帮其打车并欲支付车费。虽然支付车费的事情被沈爷爷婉拒,但爷爷感受到了窗口工作人员服务的温暖。

今年4月初,沈爷爷委托儿子特意送来一封感谢信,对工作人员帮其快速办理证件和耐心服务的工作态度表示由衷地感谢和赞许。信中还特点赞了建湖县公安局治安大队出

入境管理中队辅警费慧琴。

服务多一分,温馨加一度。盐城公安始终把高水平公安服务作为保障群众高品质生活的重要抓手,延伸“盐之e警+”服务触角,在拓展受理模式、优化审批流程、丰富服务内涵上下更大功夫,让群众的获得感、幸福感更加充实、更有保障、更可持续。

一封来自企业的感谢信

“谢谢你们帮助我们挽回经济损失!”近日,盐城市公安局盐南高新区分局刑警大队收到一份来自浙港国际供应链管理有限公司的感谢信和一面锦旗,对民警为公司追回被盗财物表示感谢。

原来,两天前,盐城市公安局盐南高新区分局接到该企业工作人员薛先生报警,称其车内财物被盗。接警后,民警迅速启动盯案机制,赶赴现场开展调查,经过细致分析,锁定嫌疑人唐某某,不仅成功将其抓获,还将涉案财物悉数追回。

这起案件也是盐城公安严打涉企案件的一个缩影。今年以来,盐城公安持续推动《全市公安机关服务保障高质量发展20项措施》落地见效,坚持小案不小看,严厉打击侵犯企业合法权益、破坏企业生产秩序的涉企违法犯罪行为,努力做到快侦快破,以最快速度、最大限度挽回经济损失,为企业专心创业、放心投资、安心经营注入平安动能。

射阳公安

集中宣传“515”活动

盐城晚报讯 为提高群众识别和防范经济犯罪的意识和能力,5月14日上午,射阳县公安局联合县处非办、商务局等有关职能部门单位在吾悦广场组织开展“515”打击和防范经济犯罪“与民同心,为您守护”主题宣传活动暨反传销微电影《钱生钱》发布仪式。

活动中,通报了2023年度射阳经侦打击经济犯罪的工作情况,民警现场宣讲非法集资、传销等违法犯罪活动的法律知识、典型案例和防范技巧,微电影主人公扮演者王立志老师现身分享“老王”误入传销的心路历程,并现场展播了《钱生钱》微电影。

在有奖问答环节,民警与现场群众互动,并传授防范非法集资等金融安全知识,提醒群众保持头脑清醒、理性投资,坚决守护好自己的“钱袋子”。

“今天才知道,射阳公安侦破合同诈骗、串通投标案件,为大家挽回经济损失超千万,给他们点赞。”现场群众徐女士说道。

经侦大队民警赵坤告诉记者:“打击经济犯罪和防范化解金融风险工作,对我们来说都很重要,希望通过‘515’活动守护好射阳经济安全,更好地护航射阳高质量发展。”

姜倩倩 高成波

大丰白驹派出所

多举措化解矛盾纠纷

盐城晚报讯 今年以来,大丰区公安局白驹派出所以“化解矛盾防风险、调解纠纷暖民心”为工作要求,和各村居网格员一道,深入社区访民情、解民忧、化矛盾、防风险,在实践中探索矛盾纠纷化解工作法,积极打造矛盾纠纷多元化解新路径,确保做到“小事不出村,大事不出镇,矛盾不上交,就地化解”,辖区居民满意度明显提升。

强化教育,宣传防控到位。社区民辅警利用入户走访之际,将法律知识宣传与矛盾纠纷排查紧密结合。通过发放治安宣传单、以案释法等形式,积极开展法治宣传,不断加大普法宣传力度,切实提升居民法律意识,增强居民知法、守法、用法能力。

深入排查,做好预警分析。组织社区民辅警全面深入社区,积极摸排辖区内家庭、婚姻、邻里、土地、劳资等各类矛盾纠纷,及时搜集掌握矛盾纠纷信息源头,推动矛盾纠纷排查化解关口前移,做到早发现、早稳控、快调解,注重将情、理、法融入调解工作中,最大限度把矛盾纠纷消除在萌芽状态。

积极调处,坚持跟踪回访。按照“预警在先、及时处理、就地化解”的原则,认真开展首接调解制和现场化解工作,全力做好矛盾纠纷化解“第一粒扣子”,严格落实回访制度,第一时间掌握后续情况,了解当事人的思想动态及情绪变化。

周继坤

亭湖公安

寻回丢失货物 解企业燃眉之急

盐城晚报讯 “实在太感谢了,要不是你们帮忙,我们厂子的这批订单就完不成了。”5月16日下午,某服装厂负责人倪女士和货车驾驶员仓师傅分别将两面“人民警察为人民失而复得暖人心”“为民办事神速 尽心尽力尽责”的锦旗送至盐城市公安局亭湖分局永丰派出所,感谢民警帮助找回丢失的外贸衣服。

“警察同志,这批货物是我们的一批出口订单,如果找不回来,因缺货、短货取消订单,会使得企业蒙受巨大损失,快帮帮我们吧!”5月14日下午16时许,倪女士急匆匆

匆忙跑到永丰派出所报警求助。

据了解,倪女士是辖区某服装企业负责人,她接到货车司机的电话,发现半道500多件外贸衣服掉落,沿途多番寻找未果,心急如焚的他们只好请求民警帮忙寻找。

由于货车运输沿途有多个村庄,且该路段过往车辆、行人较多,加之过往车辆车速较快,导致监控视频拍到的画面比较模糊,给寻找工作带来了一定的难度。

民警分组从一帧帧模糊的视频画面中寻找蛛丝马迹。功夫不负有心人,通过连续4个小时耐心的排查,发现是仓师傅在途经某路

口上坡时,车辆颠簸导致两大包衣服不慎从车上滑落,先后被路过的面包车和摩托车驾驶员捡拾。

发现线索后,民警再次反复观看监控视频,最终查明捡拾者身份并成功联系上对方。在民警说明情况、耐心沟通下,两名驾驶员将捡来的货物如数归还。

当天22时许,丢失的货物失而复得,倪女士和仓师傅既兴奋又感动,都长舒了一口气,这批订单终于保住了。当订单顺利出口后,他们分别制作了锦旗,赠送给民警再次表达谢意。

潘霖 仇才波

大丰警方

千里追击破获金器盗窃案

盐城晚报讯 大丰区公安局城南派出所积极开展“盐靖·2024春耕行动”,严厉打击各类违法犯罪行为,确保辖区居民生命财产安全。近日,该所成功破获一起盗窃金器案件,并驱车1200公里将嫌疑人抓回,展现了公安民警的辛勤付出和顽强拼搏的精神。

4月27日下午,大丰区某洗车店店主季先生焦急地来到城南派出所报案,称店内2万元金器不翼而飞,怀疑是被盗。由于店内监控设备损坏,无法提供有价值的线索,案件侦破难度加大。

接到报案后,城南派出所高度

重视,立即组织精干警力展开调查。经过连续数日的侦查,办案民警发现一名外地男子有重大作案嫌疑。该男子在案发时间段内频繁出现在案发现场附近,且行踪诡异。民警通过技术手段锁定了嫌疑人的身份和行踪,发现其已逃往千里之外的江西老家。

为了尽快将嫌疑人抓捕归案,城南派出所立即组织警力驱车前往。在长达1200公里的追捕过程中,办案民警克服疲劳、饥饿等困难,始终保持高度警惕和战斗力。经过连续数日的蹲守和跟踪,终于在当地的一家超市内将嫌疑人张

某松成功抓获。

据嫌疑人交代,他因经济拮据、贪图不义之财而产生了盗窃的念头。案发当天,他趁店内无人,撬开洗车店收银台的抽屉,盗走抽屉内财物。得手后他便迅速逃离现场并前往外地销赃。

目前,犯罪嫌疑人张某松已被刑事拘留,案件仍在进一步侦办中。该案的成功告破,体现了办案民警不畏艰险、勇往直前的顽强拼搏的精神。他们的行动不仅为受害人挽回了经济损失,更维护了社会的公平正义和安宁稳定。

顾颖 丁凡非



为提高在校学生的自我防范意识,预防校园霸凌事件的发生,近日,大丰区公安局万盈派出所民警走进万盈小学,举办“拒绝校园欺凌,守护少年的你”专题讲座。

苏波 摄